
UITTREKSEL  UIT  DE NOTULEN  VAN  DE  GEMEENTERAAD 
 

OPENBARE ZITTING VAN 19 JUNI 2025 
 

Provincie 
West-Vlaanderen 
 

Aanwezig: Marnik Vanackere, Voorzitter 
Sherley Beernaert, Burgemeester 
Jürgen Deceuninck, Benedikt Vallaey, Andries Sioen, 
Stefan Cardoen, Nessim Ben Driss, Schepenen 
Geert Vanthuyne, Sigrid Verhaeghe, Gert-Jan Hovaere, 
Veerle Demeulenaere, Kristof Dejonghe, Remi 
Vandaele, Jelle Beerland, Rita Dever, Conny Nys, 
Thomas Paret, Remi Grymonprez, Anneleen Becu, 
Koen Bostyn, Thierry Dekoker, Raadsleden 
Kristof Vander Stichele, Algemeen directeur 

Gemeente 
MOORSLEDE 

Verontschuldigd:  

 
10. Reglement werkgroep cultuur/bib - goedkeuring 
 
De Raad, 

Regelgeving 

Gelet op de bespreking in het gemeenteraad d.d. 30 januari 2025 tot omvorming van de bestaande 
adviesraden; 

Feiten, context en argumentatie 

Overwegende dat er een (semi)verplicht adviesorgaan voor cultuur en bib blijft bestaan maar het ontwerp voor 
de werking en de naamgeving ervan sterk vereenvoudigd kan/mag worden; 
Overwegende dat het ontwerp werd voorgelegd aan de bestaande cultuurraad en resulteerde in ontwerp in 
bijlage; 
Gelet op beslissing van het schepencollege d.d. 10 juni 2025 houdende vaststelling van het ontwerp 
participatiereglement en deze van de werkgroep bib/cultuur; 
Overwegende dat de oproepen en kandidaatstelling voor de werkgroep cultuur/bib op dezelfde manier zal 
gebeuren als bij de andere werkgroepen (zie voorgaand agendapunt); 
Gehoord de schepen van cultuur; 
  
Raadslid Veerle Demeulenaere vraagt concreet wat met de 11 juliviering, de cultuurprijs, de subsidiëring van 
de verenigingen, ... Er is een halvering van de vergaderingen...gaat dit allemaal lukken? 
Schepen Jürgen Deceuninck antwoordt dat er minimum 3 vergaderingen zijn per jaar, dit kunnen er meer zijn. 
 
Met 15 stemmen voor (Sherley Beernaert, Jürgen Deceuninck, Benedikt Vallaey, Andries Sioen, Stefan 
Cardoen, Nessim Ben Driss, Marnik Vanackere, Geert Vanthuyne, Kristof Dejonghe, Remi Vandaele, Jelle 
Beerland, Rita Dever, Conny Nys, Thomas Paret, Remi Grymonprez), 3 stemmen tegen (Sigrid Verhaeghe, 
Gert-Jan Hovaere, Veerle Demeulenaere), 3 onthoudingen (Anneleen Becu, Koen Bostyn, Thierry Dekoker) 

BESLUIT: 

Art. 1. - Het reglement werkgroep bib/cultuur wordt goedgekeurd volgens exemplaar in bijlage. De 
bekendmaking voor de oproep tot kandidaatstelling gebeurt via het gemeentelijk infomagazine, facebook, 
website of de LED-schermen. 
  
Art. 2. - De goedkeuring van de samenstelling is voorzien voor de gemeenteraad. 
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Aldus beslist in vergadering op datum zoals hierboven vermeld. 

Algemeen directeur 
(Get.) Kristof Vander Stichele 
 
 
 
 

 

Voorzitter 
(Get.) Marnik Vanackere 

 

Algemeen directeur 
Kristof Vander Stichele 

Voorzitter 
Marnik Vanackere 
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REGLEMENT  WERKGROEP CULTUUR-BIB 
 

 

Hoofdstuk 1: Algemeen  

Artikel 1: Wettelijk kader  

Binnen de beleidsruimte die wordt bepaald door de integrale toepassing van het Decreet Lokaal 

Bestuur, Decreet Lokaal Cultuurbeleid en het Cultuurpact wordt het verlenen van advies 

toevertrouwd aan de werkgroep cultuur-bib.  

Het huishoudelijk reglement, dat opgesteld wordt door de werkgroep zelf,  regelt de werking van 

Werkgroep cultuur-bib.  

Artikel 2: Doel  

De adviesraad heeft als doel om participatie en betrokkenheid van gebruikers te verhogen en om 

het lokaal bestuur te informeren en te adviseren over de werking.  

Ze kan zelf themagroepen oprichten die bepaalde besprekingen voorbereiden, beslissingen 

praktisch uitvoeren of activiteiten organiseren. Het aantal leden voor deze activiteit is 

onbeperkt. Ze kan om schriftelijk advies verzocht worden door het lokaal bestuur of op eigen 

initiatief schriftelijk advies verlenen. 

Hoofdstuk 2: Samenstelling  

Artikel 3: Leden  

De Werkgroep cultuur-bib wordt zo samengesteld dat de vertegenwoordiging van de 

ideologische en filosofische strekkingen alsmede van de gebruikersgroeperingen wordt 

verzekerd en dat een onrechtmatig overwicht van één der strekkingen of van een geheel van 

organisaties van de gebruikers die beweren tot éénzelfde strekking te behoren, vermeden 

wordt.  

De leden moeten wonen in Moorslede, Dadizele of Slypskapelle.  

Er moet gestreefd worden naar een evenredige vertegenwoordiging van de 3 kernen van Groot-

Moorslede 

 Er wordt bij de samenstelling gestreefd naar een ledenaantal van 15  waarbij zowel 

vertegenwoordigers van verenigingen als individuele gebruikers behoren. 

Maximaal 2/3 van de leden mogen van hetzelfde geslacht zijn behoudens overmacht (DLB 304). 

Artikel 4: Duur lidmaatschap  

De duur van het lidmaatschap bedraagt 6 jaar. De mandaten vervallen binnen de 6 maanden 

volgend op de installatie van de nieuwe gemeenteraad.   

Andere redenen voor einde lidmaatschap zijn het ontslag van het lid (dit ontslag wordt door het 

lid schriftelijk aan de voorzitter meegedeeld), het overlijden, rechtsonbekwaamheid, de 

indiensttreding als personeelslid van het gemeentebestuur of het moment waarop een lid een 

mandaat opneemt in de gemeenteraad of bijzonder comité voor de sociale dienst.  



  

Artikel 5: Oproep kandidaten en selectie  

 

De oproep voor de werving van nieuwe kandidaten wordt georganiseerd door de dienst vrije tijd   

De kandidaten dienen een brief te schrijven of vullen het online formulier van de website in 

waarin ze duidelijk motiveren waarom ze zich kandidaat stellen. 

De betrokken deskundigen (bib en cultuur) geeft samen met het afdelingshoofd en de 

betrokken schepen een advies naar het college over de samenstelling die door de 

gemeenteraad daarna wordt goedgekeurd. 

 

 

Artikel 6: Waarnemers en deskundige  

 

De schepen voor vrije tijd en de deskundige cultuur – die ondersteuning biedt vanuit de 

gemeente - wonen de werkgroep cultuur-bib bij als waarnemers  maar hebben geen stemrecht. 

 

Artikel 7: Aanwezigen omwille van expertise  

 

De Werkgroep cultuur-bib kan personen die geen lid zijn uitnodigen omwille van hun expertise 

voor een bepaald agendapunt,  ze hebben geen stemrecht.  

 

Artikel 8: Voorzitter en ondervoorzitter  

De Werkgroep cultuur-bib kiest uit zijn leden een voorzitter en een ondervoorzitter bij 

stemming. De vergadering wordt voorgezeten door de voorzitter, bij diens afwezigheid door de 

ondervoorzitter en als ook deze afwezig is door het oudste aanwezige lid.  

Hoofdstuk 3: Vergaderingen  

Artikel 9: Frequentie, uitnodiging, agenda en verslaggeving.  

De Werkgroep cultuur-bib vergadert ten minste 3 maal per jaar.  

De voorzitter en de deskundige  stellen de agenda op en sturen de uitnodigingen uit. Elk lid kan 

hen vragen een punt op de agenda te plaatsen maar dit  kan enkel voorafgaand aan de 

vergadering.    

Van elke bijeenkomst van de Werkgroep cultuur-bib wordt een verslag opgesteld dat ter 

kennisname wordt voorgelegd aan het college van burgermeester en schepenen.  

  



Hoofdstuk 4: Stemming en geldigheid  

Artikel 10: Vereiste gevallen stemming  

Stemming is vereist bij het uitbrengen van een schriftelijk advies. Daarnaast kan de Werkgroep 

cultuur-bib stemmen over agendapunten waarbij het dit nodig acht. De adviezen worden na 

goedkeuring aan het gemeentebestuur overgemaakt. 

Artikel 11: Geldige stemming  

De adviesraad kan geldig stemmen wanneer één derde van de leden aanwezig is. Indien dit 

aantal niet bereikt wordt, wordt het punt bij de volgende vergadering opnieuw op de agenda 

geplaatst. Deze vergadering zal dan geldig kunnen stemmen ongeacht het aantal aanwezige 

leden.   

Een agendapunt wordt aangenomen bij een gewone meerderheid (de helft + 1) van de 

aanwezige leden. Bij staking van stemmen wordt het agendapunt verdaagd naar de volgende 

vergadering. Indien dit opnieuw een staking van stemmen oplevert, is de stem van het jongste 

aanwezige lid beslissend.  

  


